

718-2024 ADDENDUM 2

PROFESSIONAL CONSULTING SERVICES FOR NEWPCC SECONDARY CLARIFIERS 11-26 SLUDGE LEVEL DETECTION – DETAILED DESIGN AND CONTRACT ADMINISTRATION

ISSUED: September 25, 2024 BY: Arash Kiayee, M.Sc., P.Eng. TELEPHONE NO. 204 918-1391

URGENT

PLEASE FORWARD THIS DOCUMENT TO WHOEVER IS IN POSSESSION OF THE BID/PROPOSAL

THIS ADDENDUM SHALL BE INCORPORATED INTO THE BID/PROPOSAL AND SHALL FORM A PART OF THE CONTRACT DOCUMENTS

Please note the following and attached changes, corrections, additions, deletions, information and/or instructions in connection with the Bid/Proposal, and be governed accordingly. Failure to acknowledge receipt of this Addendum in Paragraph 10 of Form A: Bid/Proposal may render your Bid/Proposal non-responsive.

PART D - SUPPLEMENTAL CONDITIONS

Revise D10.37.7 (c) to read: The City review comments and/or the marked-up draft **Record** Drawings will be returned

to the Consultant for any corrections and updates in order to comply with the CAD-GIS

Standards.

Revise D10.37.8 to read: After all corrections or updates are completed, the Consultant shall return the marked-up

draft drawings, and submit one (1) final set of size A1 and one (1) electronic copy of PDF

and AutoCAD files (in .DWG file format) of the final Record Drawings.

(a) Submit the final **Record Drawings** within one month of receipt of final comments

from the Department.

(b) Once the **Record Drawings** meet the CAD-GIS Standards, the drawings will be

accepted.

QUESTIONS & ANSWERS

Question 1

In Section D19, Critical Stages, the substantial and total performance dates are not provided. Does the City have a preferred substantial and total performance date?

Answer 1

No. However, as one of the project goals is to improve workplace safety, the Consultant should work with the instrument supplier and the City during the detailed design to prepare the construction schedule so that the construction project can be completed as quick as possible.